



RKS – OBMOČNO ZDRUŽENJE
LAŠKO – RADEČE

**Spoštovane krajanke in spoštovani krajanj
Krajevni skupnosti Jagnjenica in Svibno!**

Hudo neurje s točo, ki je 7. junija letos prizadejalo vaše področje, nas ni pustilo ravnodušne. Tudi nam ni vseeno, kadar se ljudem dogajajo slabe stvari. Žalostno je opazovati hiše in poslopja, ki so ostala delno ali v celoti brez streh, pa vrtove, njive, travnike, drevesa, ki jih je oklestila toča.

Zato se vsak po naših najboljših močeh prizadevamo in trudimo, ker vam želimo iti vsaj malce naproti, vam omiliti stisko in pomagati. Pri tem imamo v mislih tako lokalne, kakor tudi gasilce sosednjih krajevni skupnosti, vaši krajevni skupnosti, Občino Radeče z njihovo upravo in županom na čelu, Center za socialno delo Laško in posebno Komisijo za pomoč občanom, ki jih je prizadejalo neurje na Občini Radeče in jo je imenoval župan.

Eden od pomembnih korakov pri iskanju virov pomoči so tudi čimbolj natančne in dobre informacije, ki jih lahko pridobimo zgolj in samo z neposrednim popisom. Zato smo v minulih dneh s pomočjo naših Krajevni organizacij Rdečega križa Jagnjenica in Svibno ter njihovih marljivih prostovoljk pristopili k informativnemu popisu. Skupaj z njimi, za kar se vsem iskreno zahvaljujemo, ponekod tudi s strokovno sodelavko Centra za socialno delo Laško, smo obiskali in prečesali precejšen del ali večino področja, ki ga je zajelo neurje, da ste lahko tisti, če ste to želeli, na obrazcu »POPISNI LIST«, napisali osnovne informacije o tem neljubem dogodku, predvsem pa škodi, ki je ob tem nastala.

Ker pa dopuščamo možnost, da smo koga nehote izpustili, kar ne bi lepo, smo se pri Rdečem križu v dogovoru s Krajevni skupnostima in Komisijo, katere člani smo, odločili, da vsem vam pošljemo obvestilo in z njim povabimo k izpolnitvi popisnega lista še vse tiste, ki tega doslej še niste storili in predvidevate, da sami ne boste zmogli sanirati nastale škode. V kolikor se boste odločili za izpolnitev popisnega lista in na ta način pristopili k informativnemu popisu, potem vas prosimo, da nas po prejemu obvestila čimprej pokličete na RKS-Območno združenje Laško – Radeče, **041-736-166** ali na e-naslov: rdeci.kriz.lasko@siol.net, da vam posredujemo obrazec. Obrnete se lahko tudi na predsednici Rdečega križa Jagnjenica, go. Mojca Lazar in Rdečega križa Svibno, go. Vido Renko. Popisne liste zbiramo **do 30. junija**. Po tem datumu popis zaključujemo. O nadaljnjih korakih vas bomo obveščali.

Hkrati vas obveščamo, da lahko pri Centru za socialno delo Celje, Enoti Laško oddate vlogo za izredno denarno socialno pomoč zaradi izrednih razmer, (kar naravna nesreča zagotovo to je) in si z njihovim prispevkom države, ki ni zanemarljiv, omilite vašo stisko. K izpolnjenemu obrazcu, ki ga dobite v papirnici, najdete na spletni strani ali ga dobite osebno pri Centru za socialno delo Laško, v času uradnih ur, morate priložiti predračun za sanacijo (za potreben material, za izvajalca...) tri zadnje, bančne izpise prometa na transakcijskem računu pred mesecem oddaje vloge in 2 -3 fotografije nastale škode. Vse omenjeno potem oddate njim. Za dodatne informacije lahko v času uradnih ur pokličete na Center za socialno delo Laško na številko: 03-734-31-00 (tajništvo). V mislih smo z vami!

Hvala za vaše razumevanje in lepo pozdravljeni!

Laško, Radeče, 19.6.2024



OBMOČNO ZDRUŽENJE RK LAŠKO-RADEČE
in KO RK JAGNJENICA in SVIBNO